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Május elsejének ünnepe.
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Hol kell zászlót kérni. A május elsejét ren­

dező bizottság- újból nyomatékosan fölhívja 
az elvtársakat, hogy zászlóigényükkel ne 
zaklassák a bizottságot. A  kerületi munkás- 
és katonatanácsok, m ár megkapták a kért 
zászlókat, amelyeket a házbizalmiak között 
szót fognak osztani.

Telefonszolgálat a májusi ünnepen. A. 
május elsejei rendező bizottság* kérelmére a 
katonai városparancsnokság elrendelte, hogy 
a májusi ünnepekre, még pedig április 29-én 
délután 6 órától 8 óráig és 30-án este 8 órától 
május, 1-én este 11 óráig az alábbi előfizetők 
telefonjukat: a katonai távir óiskola nyílt 
parancsát fölmutató két-két katona rendelke­
zésére bocsássák. Az előfizetők gondoskodja­
nak arról, hogy azok a helyek, ahol a tele­
fonok föl vannak szerelve, a jelzett időben 
rendelkezésre álljanak. A telefonállomások a 
következők: Erzsébeti! id-kávéház, Varkert-
kicszk, Batthyány-téri vásárcsarnok tőzsdéje, 
budai Vigadó-kávéház, Kerling vegy tisztító 
(Zsigmond-iér 1), Rosenfeld Manó likőrgyár, 
Bristol-kávéház, 0  rszágház-kávéliáz, City- 
kávéház, Katonai élelmezési rak tár (Leliel-u. 
41), Férd inán d-gy ógy szertár, Fock István 
szállítói Cairo-Jcávélióz, Klauzál-gvógyszer- 
tár, Izabella-ntea 2 (Temetkezési vállalat), 
Állatorvosi főiskola, Népopera (József 22—92), 
Ornnia - mozgó, József -telefonközpont, IX. 
kerületi elöljáróság (József 22—60 és 152—74),
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Ráday-utea 49 (dohánytőzsde), Elevátor-kávó- 
ház, Kőbányai alsó pályaudvar,^Otthon-kávé- 
ház, Kápolna-utca 15 (dohánytőzsde), Felso- 
bikaróti csavargyár (Váei-ut 168), Jaurés- 
]akt-anya; (Erzsébetfalva), Laudon-laktanya 
(Csepel), Mária Valéria - barak, Szentlőrimc- 
állomás és Hungária-kert, végül pedig a 
Tattersalli vásártér. A föl vonulás rendezői 
részére a következő telefonállomások allanak 
rendelkezésre: Kiisztina-kávéház, Vérmezői
őrház (közvetlen vonal a városparancsnok­
sághoz), Kováes-kávéház, Millennium. (bal > 
földalatti fülkében), Avstória-szálló, Vágszin- S 
ház -kávékaz, Imperi ál-szálló, Emke-kávékáz, 
Népligeti MTK-vendóglő, Népligeti nagy ven­
déglő, FTO-vendéglő, Városligeti Iparcsar­
nok, Artézi-fürdő, Gregorics-vendéglő, Angol­
park, Beketow-eirkvisz, Cirkusz-kávéház, Zöld 
vadász, Berger-tőzsde (József-tér 5—6) és a 
Med gy asz ay-Sz in b á z.

’A  Margitsziget május elsején a gyerme­
keké lesz. Bélben 12 ómkor lezárják a szige­
tet és 2 órától kezdve csak a Gyermekbarát 
Egyesület által vezeteti, gyermekcsoportok 
léphetnek a sziget- területére. Körülbelül
20.000 gyermek fog dolvonulni. Uzsonnára 
lekváros kenyeret és Harmatvizet kapnak. A 
Magyar Atlétikai.Club pályáján atlétikai és 
íootballmérkőzés lesz délután 8 órakor. A 
sziget különböző pontjain emelvényről me­
sélni fognak a gyermekeknek Basa bácsi ve­
zetése mellett. A Margi tszixiMzban a Mun­
kások' Gyermekszinháza folytatólagos elő­
adásokat tart. A szabad színpadokon artista- 
mutatványok, operai balettek lesznek és az |

,Ifjuszinészek tartanak előadásokat. A viz-to- I

(Oldal) i
1 rony eriveiycii yarogaro Hangversenyt tacrfca- 
j nuk. A sziget J^öriböző  pontjain katona- és 
f népzenész zenekarok játszanak. A Természet - 
j barátok Tiiiistuegyesülete összes játékszerei- - 
| yel vezety a gyermekek játékát, A periféri- 
í ókról. külön villamosok fogják a gyermeke- 
! két a szigetre vinni és onnan est© hazaszúlli- 

tain. Május .'elsején - csak gyermekeket enged­
nek be a szigetre.
( /r őriévé-  ̂és kaharéelőadus az OrszagJtáz- 
teren. A városligeti k'ajda-Hányád ligeti já t­

sz ó té r re  tervezett v a rie té -  és kabaré-előadást 
a nagy érdeklődésre, való. tekintettel az Or-
sxágház előtti hatalmas téren fogják meg­
tartani. I tt  lesz a székely tanácsnak a szobor- 
lei epíezéssel kapcsolatos ünnepélye is.

¿fényképészek és újságírók jelvényei» A 
május elsejei ünnepen az újságíró és fényké­
pész elvtársak karszalagot kapnak. Szerkesz­
tőségenként két-két munkatárs és a hivatá­
sos fényképészek a karszalagot igazolvány 
ellenében kedden és szerdán délelőtt 9—11 
órakor vehetik á t Rózsa-utca 61, földszint 12. 
szám alatt Bakonyi György. elvtársinál.

Cserkészek (úttörők) részvétele május el­
sején. Azok a  cserkészek (úttörők), kiket esa- 
patve-zetőségiik a fölállítandó mentőállomá- 
sokhoz beosztott, részletes.utasítások átvétele 
céljából e Itó 30-án, délután %S órakor a 
Budapesti Önkéntes Mentőegyesület (V. kér., 
Markó-utca) udvarán valamennyien jelenje­
nek meg



A  Segédmunkások Országos Szövetségének 
összes tagjai május 1-én délelőtt pontosan 
9 órakor gyülekeznek a Nemzeti Lovardában,
a. Nemzeti Múzeum mögött.

Rákossz en i mi h á l y munkássága impozán­
san. ünnepli meg a május elsejét. Az ünepély 
műsora az egész napot betölti és a nagyszámú 
rendezőség a legszélesebb körű előkészülete­
ket. tette, hogy az ünnep fényét miné] na­
gyobb mértékben emelje. A Rákosszentmihá- 
lyon lakó fővárosi munkásság az ünnepélyen 
teljes számban résztveez.

Lengyel színészek és muzsikusok, akik föl­
lépésükkel részt akarnak venni a május else­
jén tartandó ünnepélyeken, jelentkezhetnek 
a lengyel kommunisták magyarországi cso­
portjának titkárságánál: Rózsa-utca 61. szám,
II. cm. 20.

Az esperan tinták május elsejének meg­
ünneplésére délelőtt 9 órakor találkoznak a 
Sándor-téren, a Gutenberg-palota előtt.

A Városi Alkalmazottak Országos Szövet* 
ségének május elsejei ünnepélye e hó 30-án, 

j szerdán este 6 órakor lesz a szövetség Osoko- 
nai-utca 6. számú házának udvarán. Erre az 
alkalomra az udvar föl lesz díszítve és kaiotia- 
zene, dalárda és ünnepi beszéd lesz, utána 
pedig tánc estbe fél 11 óráig.

A Munkástanácsok és pártszervezetek kör­
zet- és csoportvezetői, a szakszervezetek és 
szakosztályok titkárai kedden este 6 órakor 
az őket illető pártszervezetek központjában 
okvetlenül jelenjenek meg. Tárgy: Május 
elseje rendezése.


